

Indoor Outdoor Garden GRC Planter Pots Durable And Versatile For Flower / Green Plant

Basic Information

Place of Origin: China
 Brand Name: Quangui
 Certification: ISO,SGS
 Model Number: QG-C227
 Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD59/set

Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
 Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Style: Ancients

• Usage: Indoor Outdoor Garden

• Drainage Holes: YES/NO

Used: Flower/Green PlantProduct Type: Flower Planters & Pots

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof,

• Sample Time: 7days

• Highlight: Durable GRC Planter Pots,

Versatile GRC Planter Pots, Indoor Outdoor GRC Planter Pots

Product Description:

The GRC Planter Pots are a stunning addition to any garden or outdoor space, combining functionality with timeless beauty. These Large Pottery Pots are meticulously crafted with a Hand Carved finishing, showcasing intricate details that add a touch of elegance to your surroundings.

The Ancients style of these Fiber Cement Garden Pots evokes a sense of tradition and history, making them a perfect choice for those who appreciate classic design elements in their outdoor decor. The Quadrate shape of the pots offers a modern twist to the ancient style, creating a unique and eye-catching look.

Made from durable Cement material, these Fiber Cement Flower Pots are not only aesthetically pleasing but also built to withstand various weather conditions, ensuring longevity and durability. Whether you place them in your garden, patio, or balcony, these planter pots will add a touch of sophistication to any outdoor setting.

The GRC Planter Pots are perfect for showcasing your favorite plants, flowers, or shrubs, allowing you to create a beautiful display that enhances the overall appeal of your outdoor space. Their versatility and timeless design make them a must-have for any gardening enthusiast or landscape designer.

With a sample time of just 7 days, you can quickly bring home these exquisite planter pots and start transforming your outdoor area into a picturesque oasis. Whether you prefer a single large pot as a statement piece or a set of pots to create a cohesive look, the GRC Planter Pots offer endless possibilities for enhancing your outdoor decor.

Features:

Product Name: GRC Planter Pots-

Style: Ancients

Location: Indoor, Outdoor, Garden Used: Flower/Green Plant Usage: Indoor Outdoor Garden

Surface: Texture

Technical Parameters:

Finishing	Hand Carved
Brand Name	Quangui
Style	Ancients
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Shape	Quadrate
Location	Indoor, Outdoor, Garden
Frost Resistant	Character
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof
Color	Customed
Product Type	Flower Planters & Pots

Applications:

The QUANGUI GRC Planter Pots, model number QG-C227, are versatile and durable fiber cement flower pots that can be used in a variety of occasions and scenarios. These large cement pots are ideal for both indoor and outdoor use, making them perfect for gardens, patios, balconies, and even interior spaces.

With their ancient style and quadrate shape, these GRC planter pots from China are designed to complement a wide range of decor styles. Whether you are looking to create a traditional garden setting or a modern urban oasis, these pots will add a touch of elegance to any space.

The drainage holes in these fiber cement garden pots ensure proper water management for your plants, whether you are growing flowers or green plants. This feature allows excess water to escape, preventing root rot and promoting healthy plant growth.

Certified with ISO standards, the QUANGUI GRC Planter Pots are high-quality products that come with a minimum order quantity of 10 sets. Priced at USD48 per set, these pots are packaged securely in strong wooden cases for safe transportation.

With a delivery time of 30 days for a 40HQ container, customers can expect timely arrival of their orders. Payment terms include a 30% deposit and 70% balance, making it convenient for buyers. Additionally, the supply ability of 300 sets per month ensures a steady availability of these stylish and functional planter pots.

Whether you are a professional landscaper, a gardening enthusiast, or a homeowner looking to enhance your living space, the QUANGUI GRC Planter Pots are the perfect choice for adding texture and charm to any environment. Invest in these versatile pots today and elevate the beauty of your plants and flowers with these premium fiber cement planters.

Customization:

Product Customization Services for GBC Planter Pots:

Brand Name: QUANGUI Model Number: QG-C227 Place of Origin: China Certification: ISO

Minimum Order Quantity: 10set

Price: USD48/set

Packaging Details: Strong wooden case Delivery Time: 30 days for a 40HQ container Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof Product Type: Flower Planters & Pots

Material: Cement Used: Flower/Green Plant

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Support and Services:

Our Product Technical Support team is dedicated to assisting customers with any questions or issues related to the GRC Planter Pots product. Whether you need help with assembly, maintenance, or troubleshooting, our experts are here to provide you with the support

In addition to technical support, we also offer various services to enhance your experience with our GRC Planter Pots. This includes customization options, installation assistance, and guidance on how to best care for your planter pots to ensure they remain in optimal condition for years to come.

Packing and Shipping:

Product Packaging for GRC Planter Pots:

Each GRC Planter Pot is carefully wrapped in bubble wrap to ensure safe transportation. The pots are then placed in a sturdy cardboard box with additional cushioning materials to prevent any damage during shipping.

We offer fast and reliable shipping for GRC Planter Pots. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via a trusted courier service. Customers will receive a tracking number to monitor the status of their delivery.

FAQ:

- Q: What is the brand name of the Planter Pots?
- A: The brand name of the Planter Pots is QUANGUI.
- Q: What is the model number of the Planter Pots?
- A: The model number of the Planter Pots is QG-C227.
- Q: Where is the Planter Pots produced?
- A: The Planter Pots are manufactured in China.
- Q: What is the minimum order quantity for the Planter Pots?
- A: The minimum order quantity for the Planter Pots is 10 sets.
- Q: What are the packaging details for the Planter Pots?
- A: The Planter Pots are packaged in strong wooden cases.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City